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tawa betonowa z oporem z betonu C 8/10 obrzeze betonowe 30 x 8 cm na podsypce |
objeto$¢ 0,35 x 0,10 +0,15 x 0,15 = 0,0575 m*/mb cementowo - piaskowej gr. 5 cm »
tawa betonowa z oporem z betonu C 8/10 korytko mo_%woém cmﬁozoéo Mo X35 m x 15 em
objetos¢ 0,23 x 0,10 +0,10 x 0,15 = 0,038 m*/mb opornik betonowy 12 x 25 cm na podsypee 11a podsypee cem. - plask. g1 & cm
cementowo - piaskowej gr. 5 cm
konstrukcja jak kroju A/
kostka betonowa drobnowymiarowa szara gr. 6 cm fawa betonowa z oporem z betonu C §/10 gr. 10 cm OTSTIRCa Jax W przexrolt
UWAGA: rzedne nawierzchni na przejsciu dla pieszych w osi wysepki - 3 cm na podsypee piaskowej gr. 5 cm objetosé 0,22 x 0,10 = 0,0220 m*/mb
powyzej rzednej niwelety, na skrzydetkach 5 cm powyzej niwelety
.. . cr kraweznik betonowy 15 x 30 cm na podsypce
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